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Test feSime vybérem z nabidnutych odpovédi. Ke kazdé

otazce je spravna pravé jedna odpovéd’. Odpoved’, kterou
povazujeme za spravnou ozna¢ime zakrouzkovanim ptislusSného

pismene. Pokud chceme zménit oznaceni, krouzek Skrtneme

kfizkem a zakrouzkujeme jinou odpoveéd.
Test 1ze pouzit v prvnim pololeti osmého ro¢niku jako

orientacni provérku pochopeni nové 1atky na konci vyucovaci
hodiny, nebo jako klasifikovany test na pocatku kterékoliv

nasledujici hodiny.

Spravné feseni:

Test ¢.: 1.ot. 2.0t. 3.0t. 4.0t. 5.ot.
1.A a d c b a
1.B d a b C d
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Z. roc- Lpol. 16/4 Sila 2012/2013
Cas: max. 5 minut
T 7...... Jméno.............o, Dat:............

1.Jak se nazyva ziakon o zrychleni télesa?

a) Zakon sily.

b) Zakon akce a reakce..

¢) Zakon setrvacnosti.

d) Zakon gravitaéni.

e) Z4dna z uvedenych odpovédi neni pravdiva.

Z. roc- |.pol. 16/B Sila 2012/2013
Cas: max. 5 minut
T 7...... Jméno............ Dat:............

2. Kdo objevil zikon sily?

a) Galileo Galilei.

b) Jan Amos Komensky.

c) Alessandro Di Fuse.

d) Isaac Newton.

e) Zadna z uvedenych odpovédi neni pravdiva.

1.Jak se nazyva zikon o zrychleni télesa?
a). Zakon gravitaéni.

b) Zakon akce a reakce..

¢) Zakon setrvacnosti.

d) Zakon sily.

e) Zadna z uvedenych odpovédi neni pravdiva.

3. Vyslov Newtoniiv zakon sily.

a) Zrychleni télesa je tim mensi, ¢im vétsi sila na néj ptisobi a tim mensi, ¢im ma
téleso veétsi hmotnost.

b) Zrychleni télesa je tim mensi, ¢im mensi sila na néj pusobi a tim mensi, ¢im
ma téleso mensi hmotnost.

¢) Zrychleni télesa je tim vétsi, ¢im vEtsi sila na néj pisobi a tim mensi, ¢im ma
téleso veétsi hmotnost.

d) Zrychleni t€lesa na velikosti psobici sily nezalezi.

e) Zadna z uvedenych odpovédi neni pravdiva.

2. Jaky pohyb kona téleso, jestlize vyslednice sil,které na néj pisobi je rovna
nule newtoni?

a) Téleso je v klidu, nebo pohybu rovnomérném piimocarém..

b) T¢leso je v klidu, nebo pohybu otacivém.

¢) Téleso je v pohybu zrychleném, nebo zpomaleném.

d) T¢leso je v klidu, nebo pohybu kruhovém.

e) Zadna z uvedenych odpovédi neni pravdiva

3. Kdy kona téleso rovnomérny primocary pohyb?

a) Jeslize jeho trajektorii je kruznice.

b) Jestlize vyslednice sil, které na né&j ptisobi je rovna nule newtond.
¢) Jestlize vyslednice sil, které na néj pusobi neni nulova.

d) Jestlize vyslednice sil, které na né&j ptisobi ma svisly smér.

e) Zadna z uvedenych odpovédi neni pravdiva.

4. Kdy kona téleso rovnomérny primocary pohyb?

a) Jeslize jeho trajektorii je kruznice.

b) Jestlize vyslednice sil, které na néj pusobi je rovna nule newtont.
c) Jestlize vyslednice sil, které na néj pusobi neni nulova.

d) Jestlize vyslednice sil, které na néj pisobi ma svisly smér.

e) Zadna z uvedenych odpovédi neni pravdiva.

5. Jaky pohyb kona téleso, jestliZe vyslednice sil,které na néj ptsobi je rovna
nule newtonii?

a) T¢leso je v klidu, nebo pohybu rovnomérném piimocarém..

b) Téleso je v klidu, nebo pohybu otacivém.

¢) T¢leso je v pohybu zrychleném, nebo zpomaleném.

d) T¢leso je v Klidu, nebo pohybu kruhovém.

e) Zadna z uvedenych odpovédi neni pravdiva.

4. Vyslov Newtoniiv zakon sily.

a) Zrychleni t€lesa je tim mensi, ¢im vétsi sila na néj pasobi a tim mensi, ¢im ma
téleso veétsi hmotnost.

b) Zrychleni télesa je tim mensi, ¢im mensi sila na néj pisobi a tim mensi, ¢im
ma téleso mensi hmotnost.

C) Zrychleni télesa je tim vétsi, ¢im vétsi sila na néj pusobi a tim mensi, ¢im ma
téleso vetsi hmotnost.

d) Zrychleni télesa na velikosti ptisobici sily nezalezi.

¢) Zadna z uvedenych odpovédi neni pravdiva.

5. Kdo objevil zakon sily?

a) Galileo Galilei.

b) Jan Amos Komensky.

¢) Alessandro Di Fuse.

d) Isaac Newton.

e) Zadn z uvedenych odpovédi neni pravdiva.




